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Секція 1. «АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ АНАЛІЗУ, ОБЛІКУ, АУДИТУ, 

ОПОДАТКУВАННЯ ТА ЗВІТНОСТІ В УПРАВЛІННІ ЕКОНОМІЧНИМ 

РОЗВИТКОМ» 
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ПОНЯТТЯ ФІНАНСОВОГО РЕЗУЛЬТАТУ  ТА ЙОГО СУТНІСТЬ 

 

В умовах ринкової економіки прибуток є основним фактором для 

стимулювання та розвитку діяльності підприємства та основою для 

задоволення матеріальних і соціальних потреб працівників підприємства, тому 

дослідження визначення сутності та поняття фінансових результатів є сучасним 

і актуальним.   

Формуванням визначення поняття «фінансовий результат» займалась 

велика кількість провідних вчених, таких як: Савицька В.Г., Манько С.О., 

Борісова А.Б., Тютюнник В.М., Сопка В.В., Риндіна М.Н., Столярова Я.С., 

Філімоненков О.С., Любушина Н.П., Азріліян А.Н., Шеремета А.Д., 

Грінько А.П. та інші. Вчені по-різному трактують поняття «фінансовий 

результат» тому виникає необхідність розгляду різноманітних підходів до його 

визначення в сучасних умовах господарювання. 

Так наприклад, Азріліян А.Н. трактує поняття «фінансовий результат», як 

виражений у грошовій формі економічний підсумок господарської діяльності 

організації в цілому та її окремих підрозділів [1]. Як економічний підсумок 

виробничої діяльності господарюючих суб’єктів, виражений у вартісній 

(грошовій) формі трактує поняття “фінансовий результат” Тютюнник 

Ю.М[2].Фінансовий результат – це виражений у грошовій формі економічний 

результат господарської діяльності підприємства, об’єднання, організації в 

цілому чи його окремих підрозділів – так визначає поняття Борісова А.Б [3]. 
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Філімоненков О. С. трактує фінансовий результат як  різницю між загальною 

сумою доходів і витрат на виробництво і реалізацію продукції, тобто його 

формування відбувається внаслідок взаємодії багатьох компонентів як з 

позитивним, так і з негативним значенням [4].Економічну категорію 

«фінансовий результат» різні науковці трактують по-різному, але сенс в 

поняття вкладають однаковий, як видно з наведених вище прикладів. Отже, 

ознайомившись зі всіма формулюваннями, можна дати узагальнююче 

визначення, тобто, фінансовий результат – це грошове вираження економічного 

результату діяльності підприємства. Підсумовуючи вищевикладене, можна 

зробити висновок, що фінансовим результатом діяльності підприємства може 

бути чистий прибуток – сума, на яку доходи перевищують пов’язані з ними 

витрати, або чистий збиток – перевищення суми витрат над сумою доходів, для 

отримання яких було здійснено витрати [5]. 

Однією з проблем сучасного бухгалтерського обліку в практичній і 

науковій сферах стає трактування прибутку та збитку, тому що сутність 

фінансових результатів потребує законодавчого формулювання та 

обґрунтування даних понять. Законодавство України під прибутком визначає 

два різних  економічних явища [6]. Прибуток як економічна категорія є 

грошовим вираженням вартості реалізованого чистого доходу, основною 

формою грошових накопичень суб’єктів господарювання. Він характеризує 

дохідність підприємства, окупність вкладених витрат і використаного майна в 

результаті здійснення відповідних заходів [2]. Прибуток – це найважливіший 

показник який характеризує діяльність підприємства. Прибуток формується 

поступово протягом фінансово-господарського року. Більшу частину прибутку 

становить прибуток від реалізації продукції, одержаний у вигляді різниці між 

виручкою від реалізації продукції і витратами на її виробництво та збут  також 

існують  фінансові результати, отримані від інвестиційної та фінансової 

діяльності, а також результати, які пов'язані з надзвичайними подіями. [5]. 
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Підприємницька діяльність, яка здійснюється протягом тривалого часу, 

потребує певного узагальнення, систематизації та аналізу її різних напрямків, 

етапів, а також складових, що впливають на ефективність господарювання. 

Однією з важливих складових ефективності виробничої діяльності є ступінь 

досконалості використання основних фондів. Тому вдосконалення управління 

основними засобами, що безпосередньо впливає на підвищення ефективності 

використання основних фондів, є сьогодні важливою проблемою практично для 

всіх підприємств нашої держави. 

Актуальність даного дослідження в тому, що удосконалення аналізу 

основних засобів має практичне значення. Він дає можливість не тільки оцінити 

стан основних засобів на підприємстві, а й виявити невикористані резерви і 

запропонувати шляхи підвищення їх використання. 

Управління основними засобами підприємства є доволі складною 

системою. Під ефективністю основних засобів розуміють результат, здобутий у 

вигляді отриманого ефекту, що співвідноситься з витраченими ресурсами. 

Сучасні підходи до оцінювання ефективності використання основних засобів 

досить різноманітні, але всі вони ґрунтуються на системі натуральних та 

вартісних показників. До натуральних показників належать екстенсивне та 

інтенсивне використання основного устаткування, віддача в натуральному чи 
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